Concernant le 5/5 demain, 125¢me jour de l'année alors que 125 + 38 => 163 < et que le 38¢me
nombre premier est > 163 <:

>>>" Effondrement " = 125 dans la premiére table de calcul.

>>> En lien avec les 100 jours de Macron annongant donc, comme je 1'ai déja montré, la guerre que
la Calable veut déclencher sur notre sol (" élément déclenchant " => 163 <), si 125 + 541 => 666
<, le 100éme nombre premier est justement 541 et 541 + 100 +> 163 <+> 163 <=1le > 163 <e¢me
nombre premier....

>>> " Effondrement " = 521 dans la seconde table de calcul, soit justement le nombre 125 lu de
droite a gauche... or, si 521 + 145 => 666 <, le 145éme nombre premier est lui précisément 829
alors que > 666 <+ > 163 <= 829 !.. Pour mémoire, notamment, 145+ 6+ 6 + 6 => 163 <et 145
+ 8 => 153 < alors que la valeur secrete de la valeur secréte de 8 est précisément > 666 <..

>>>>>> Compliqué mais tout aussi extraordinairement précis, si 521 est lui de son c6té le 98eme
nombre premier et que > 1789 <x 67 = 11 > 98 <63 alors que 521 x 98 =5 > 105 <8 et que la
valeur secrete de 145 est 10 > 58 < 5, I'opération 58 + 105 donnant en effet pour résultat > 163 <,
concernant le nombre 67, nous savons que 67 + 96 => 163 < alors que le 96¢me nombre premier
est 503 et que 503 + > 163 <=> 666<, et concernant le nombre 1 > 163 < qui encadre le nombre 98
dans la séquence 11 > 98 < 63 issue donc de 1'opération > 1789 < x 67, nous savons qu'il s'agit
précisément du 192éme nombre premier or, 67 + 125 = 192 tandis que, comme nous le savons
également, 125 + 38 => 163 <, le 38¢me nombre premier étant donc trés exactement > 163 < !!!
Aucun hasard non plus dans le fait que 96 + 96 = 192...

>>> Si donc 96 + 67 => 163 < alors que le 96¢éme nombre premier est 503 et que 503 +> 163 <=
> 666 <, de son coté, 1 > 163 < étant lui justement le 192éme nombre premier, il s'avere que 192 +
67 =259 or, le 259¢me nombre premier est lui précisément > 163 < 7 alors que > 163 <+ 7 => 153
<+ 17 et que 17 est lui justement le 7éme nombre premier en plus d'avoir justement pour valeur
secrete > 153 <. [> 163 <+7=>153<+17=... 17(0)]

>>>" La mort programmée de la France " => 259 < (cf.lien vidéo)
>>>" Deux mille vingt-quatre " => 259 <

>>>>1259 <+ 804 =>1(0)63 < or, 8(0)4 +> 163 <=le > 163 <eme nombre premier et 8(0)4 + 79

>>>Le > 79 <> 84 <éme nombre premier est 8 > 163 <7 or, si 87 + 172 => 259 <, le nombre 172
intégre lui justement dans sa liste de énieémes nombres premiers le nombre > 1(0)63 < 849 alors que
849 + 214 =>1(0)63 <etque 214 +> 163 <+>163 <+ > 1(0)63 <=>16(0)3 !!!

" Elément déclencheur " = 172 sachant notamment apres relecture (compléte) de mes derniéres
mises a jour que > 163 <+ 9 =172 alors que le chiffre 9 représente symboliquement le jugement et
>> le recommencement ( = 163 ), en lien précisément donc avec la remise a zéro (Ordo ab Chao), la
Grande Réinitialisation que I'Elite mondiale satanique veut opérer sur la terre entiere !

Pour rappel, le > 163 < 9¢me nombre premier (" la cabale du chiffre neuf " => 163 <) est 1 > 38 <
77 or, si le 38éme nombre premier est justement > 163 <, de son coté 177 +> 163 <+> 163 <+ >
163 <=> 666 <, sachant par ailleurs que (> 163 <x 9) + 322/Skull and Bones (pendant des
Illuminati de Baviére d'Adam Weishaupt/1776 donc) donne trés exactement pour résultat > 1789
<.



>>>>>>> 259 <x > 666 <=> 172 <494 or, si justement > 172 <+ 494 => 666 < (pour rappel, "
¢lément déclencheur " => 172 <et " élément déclenchant " = > 163 < dans la premicre table de
calcul) or, nous venons de voir, en lien direct justement avec les nombres > 163 < et > 666 <, que >
192 <+>67<=>259<etque> 163 <+>96<=>259<1.

>>>>>>> 1789 <x 96 =17 > 174 <4 or, si dans cette séquence le nombre 174 est encadré par le
nombre 174, le 174¢éme jour de I'année est justement également le jour - > 192 < or, si suivant tout
ce que j'ai dit depuis le début, le 192éme nombre premier est lui précisément 1 > 163 <, l'opération
174 x 192 donne-elle treés exactement pour résultat 3 > 340 < 8, suite de chiffres dans laquelle
justement précisément le nombre 38 encadre le nombre 340 alors que le 38¢éme nombre premier est
> 163 <etque 340 +>163 <+>163 <=>666<!!!

>>>> 1789 <x 131 => 234 <> 359 <or, si justement 234 + > 125 <= 359/satan en hébreu alors
que 125 +>38 <=>163 <et que > 1789 <+ 234 =>>> 2023 <<< (pour mémoire, le 5/5 demain 5
mai sera le 125¢éme jour de I'année or, " satan " = 55 en frangais), nous savons que 131 est
précisément lui de son coté le 32éme nombre premier or, 131 +32=...> 163 <!..

A noter que 131 x 32 =4> 192 <or, I'on sait que le 192¢éme nombre premier est 1 > 163 <et que le
4¢me nombre premier est lui 7 alors que > 163 <+ 7 => 153 <+ 17, que 17 est justement le 7éme
nombre premier, que > 153 <est la valeur secréte de 17, etc.

>>> [ a valeur secrete de 7 est-elle justement 28 or, si > 125 <+ 28 => 153 <..., concernant le
nombre 28, nous savons que si 51 + 112 => 163 < et que 112 est un multiple de > 28 <, la valeur
secrete de 51 x 112 est-elle tres précisément > 163 <> 163 <>28 <.,

>>> Concernant le nombre > 163 <> 9 < que nous avons vu plus haut concernant le " Great Reset "
annoncé par le Forum économique mondial de Klaus Schwab, celui-ci intégre justement dans sa
liste de éniémes nombres premiers le nombre 15 > (0)32 < 3, séquence dans laquelle donc le
nombre > 153 < encadre le nombre 32 alors que 32 + 131 => 163 < et que le 32¢me nombre
premier est 131.. La valeur secreéte du nombre 32 est d'ailleurs 528 or, si 528 + 138 => 666 <, nous
savons justement que 138 +> 666 <+ > 163 <=1le > 163 <¢me nombre premier !

" Six-cent-soixante-six " = 253 dans la premiere table de calcul or, la valeur secréte du nombre 253
est tres exactement > 32 <> 131 <....

>>> 131 x >>> 172 <<<=2> 253 <2 or, si la valeur secréte de 22 est justement > 253 <, de son
cote 22 + 141 => 163 <alors que 141 +> 38 <=179 et que le 179¢me nombre premier est lui
précisément de son coté > 1(0)63 <, le 38¢me nombre premier étant bien siir encore et toujours >
163 <!

>>> e 253¢me nombre premier est > 1607 < or, si > 1789 <x > 163 <=29> 1607 <, suivant
encore une fois TOUT ce qui vient d'étre dit depuis le début, > 163 <+ 29 => 192 < or, nous
savons justement que le 192éme nombre premier est lui précisément 1 > 163 <!.. Or, > 163 <x 182
font justement > 29 <> 666 < alors que > 153 <+ >29 <= 182, le 182éme nombre premier étant
lui trés exactement 1(0)91 sachant justement que > 153 <+ 38 =191 et que le 38¢me nombre
premier est lui > 163 <!.. Et comme d'ailleurs j'ai I'habitude de ne rien oublier, 191 est le > 43 <¢me
nombre premier or, nous savons que le nombre > 43 <renvoie lui directement au nombre > 163 <
comme je l'ai de multiples fois montré..

>>>>43 <+>19]1 <+> 1789 <=2023..



>>>>43 <x >38 <=>163 <4, sachant donc que le 38¢me nombre premier est > 163 <et que le
4¢eme, 7, renvoie justement aux deux nombres > 163 <et> 153 <or,> 163 <4 + >38<>9<=

(suite plus tard éventuellement, et suivant surtout 'actualité..)
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